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0 Mundo das Normalistas
Dingle: Marilov MIN“? 3"'“'°5

0 AMIGO
Amigo é o que nos prgcura.
Simplesmente P01’ 59"‘-“'
Frazer, descanso. Vent}!-H.
Ehn nos ver e nos our-r.

Aconselha‘-nos se en-amos.
Sem hunrnlhar-nos, p_orém
E_ sempre que precxsamos
Ao nosso encontro éle vem.
Tem rnuito do_s Eossos gostos
Das nossas opunoes‘.
E se divergem cs rastos
Concordam os coracoes
Quando um die, i?opimida
Uma do: nos espezinh?
Embora hem disfarcfiql?
Num relance éle adwmha
Com uma palavra breve
E sAhia, realiza 9

encanto
E55 que jg sentu-nos leve
O que nos pesavn tanto
Na hora tbrna e indeclsa
Em que descremos nos.
Com éle nos valoriza
Com sua alnga e sue voz.
Maxis que ir-min! Concgiilo antngo
Nos instrui com D9I‘f9393° ‘

Sc nem sempre o irmaq é 5111180
Todo amigo é sempre lrmam

Mas uéo é qualquer no mundo'
Que possui‘ 0 ram d?m
pg 59; axmgo profundo.
E‘ precise antes. ser bum.

Jo“ um“
r-*4 _

d

-

. A Noily estava um amor de shorts. Durante o bade, to as

. h'o ito traje.as

°1:m1E2§sx‘;l;‘mt;anTb§§apgfassuelegantis?ma. participando com

'}1 ti ‘ d B ile da P:-imaver_a.
bg?gm; Ea‘-:3, zgaisauma vez comagla a todos com sua grace e

beleza. .
. As alunas do 3.0 .ano_ passaram Luna scmana

ocg1P':€i115511l1l1I:15:;Pudexa, reger pela p1:1me1_ra vez, durante a semana m ra.
classe prunénau. E’ foS°-

A""E‘§§:R§gses¢a:a completandu mais um ano de existéncia.
£10553 co1e_ga—Ma:-ia Helena Souza. A ela votos de muitas {elici-
dades e ézdtos.

hi‘
— sempre haveré mais ignorantes que s,'=\hio_s. enqgxanto a

ignorancia far gratuita e a ciéncm dxspegdlosa.
(‘Marques de Munch)

Porque Hoie é Domingo
Tenn Buch

Amigos Ieitores, a felicidade que invade minha alma é m_-

tensa!
Néo poderia eu_ resistir calada, sem evadir a todos

9
que

sinto por aquéles que nunca esquecem (la gente! Gostagla de

gritnr hem alto para que o mundo todo ouv1sse,_ mas nao po-
dendo, quero ao menus. gravar com carinh_o neste mmal. o quan-
ta agradeco aos amigos. pela felicidade tao grande que me pm}-
porcionaram dia 30 de setembro déste, as 10 horas, na Igreja
do Bonn Jesus.

_ _
-

Jamais em minha Vida tive uma emoc_ao tao forte come as-
sa: ao entrar na Igreja. com meu pai, dxrigia-me ac altar, no

enconlro daquele que A Vix-gem Marla guardou para mim; ouvia
1 suave Ave-Maria. .. a Igreja estava Iinda! Calorosa! Colorida!
Adornada de jovens!

Eran: as queridas alunas, alunos e proiess?res da Eseola
Normal Pe. José de Anchieta.

Foi a mais doce surpresa. pois nio esperava tanta bonda-
de... chore‘: de ielicidade, diante dessa gente querida! Todas
essas jovens colegas, uniformizadas, gravaram em men espirito
I mais bela recordagio!

A Adalgisa. Fatima, Marly, Limiamir. Lizete, Aqlemé. Du.
Edna, Praia. Paula, Professor At?io Brunette. Dolari P. Canepzr
ro, Inna Fablola, Da. Rosa e man a Escola Normal. {cram as

{antes de amor que marcaram, minha Vida, no dia de uma gran-do declsio, e ruponnbllldadn, diante do mundo e de Deus!
Aindn agrndego a fam?ia do Sr. Jajahet, do Sr. Antonio Ga-

briel Basso e 51-. Join Castro da (1.. pela ternura e dedicaz,-50!
Somos hurnanos, nos é imposslvel dar-mos anexam recom-

pensa a todos mas creiam queridos amigos, em nossas preces
comuns, nossas oferendas, nio cansaremos de, juntos, pedirmos
ao nosso Amigio, ac nosso Pni, nossa bum Irmio, Jesus Cristo,
que lhea pague!

t?ucia Infinita pode fazer isso. S6 E19 (15 a felicidade verdade
to. II Druva em que: sempre fomos devutados de Maria,

12 DE ou'ruaRo _— om DA CRIANCA

carinho. Sande e felicidade.

A oracio é o maior presente que eu e meu espbso, pede-
mos lhes ofertar, pois,_mesmo que vivessemos a vida t?da para
plgar com hens materlnis, jamais paga?nrnos. S6 Deus. a P0-

FOLHA DE CAMPO LARGO

A crianqa precisa de amor e c0mPI‘9°Tl55°~ ‘ernum “

CR1ANCAS
Jahel Rarnnlho Pareira

As crianc-as 550 Como 0 S01.

Trazem a|e-gria e 1112»

Trazem um mundo d'esP91”6n<.‘3

Aqua-Io que as conduzl

Assemelham-Se as ?bres
Com suas céres e encanto
séo primavera da vida

Técnicos com curso de es

CONSERTOS —— PEQAS E LUBRIFICANTES

10 de Outubro de 1971

ASSISTENCIA TECNICA VOLKSWAGEN

Av. Centenério. 315

CAMPO L

pecializa-gio na Fabrica

_ Fone 8-5417
ARGO

‘U

Que faz esquecer 0 Pl'?nt°-
Hé crianqas beI_n VOS’£i_d3S
Outras maltrapllhas sao. .
Nos oihos de_ togas elas
Hé pureza e Ilusaol

Protejarnus as crianga_s _
Que enfeitam nossa exlsténcna
Procuremos clornpreendé-1_a5.
Tenhamos maxs lndulgéncaa‘
Para éste mundo inteliz.
Haveré sempre esperanca.
Enquanto néle se ouvif
0 rise de uma crianca!. ..

— Um bom domingo a fudos e até u préximo se Deus |'1l-liSEl'-

i-
E

hoje unidos, Marl: Santlsslma é a nossa protetora, e a nnssa
leit_\u-a habitual. jovem, confortadnra, dinamica. cheia de Vida
e 1111. é o Evangelho. poi: nele, encontnunos o sentldo de no
an vida!

Tod’-I ioveln We 5'-15°31 '15 Fhlllaelho uma Inga. in-ta dis-
é feliz, mesmo na doru

V

basin. um_ vassaterppo, uma insttrugén.

mag,‘ §e!‘1!'1aIE1_c::!°<}:>!u
corpus 56 é Perielta. quandq ha uniso

PAVIMENTACOISE
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MOSAIC!)

"CERTOSIMC-‘:

P.I;P,.." |'fore e|ana IndustrialJ
Parané S.A.
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MATERIAL ELETRICO
End. Tlll?hl "PEIFE"
CAIXA POSTAL, TM

5'
Estamos oferecendo, gratis, a campanha

“Dirija sem compromisso". V. escolhe
o modélo Volkswagen dos seus sonhos, nés
lhe entregamos o carro e v. sai por af para
comprovar tudo o que se diz sébre VW.

Vamos. largue éste jornal jé e venha
até nossa loja.

Depois de dirigir sem compromisso.

p
de

R)

CAMP!) uuzao
~_

_

A G U A R D E:
Dentro em breve estaré. funcionando 1'13-

AVENIDA CENTENARIO no PARANA

POSTO MORENO
com gasolina da Petrobx-as

ATE
DIA E

largue

NDIMENTO
NOITE

éste io_rnaI e venha
experlmentarAum deles.

v. estaré ainda mais certo de' que o seu°a""° ‘em que ser Volkswagen.Como nés estamos certos’de queléleseré seu.

_
P°"que lemos tod

?nanciamento, sé fa
que v. sugerir.

Que é.que v. esté

COMERCIO DE AUTOMOVEIS
STA. CECiLIA LTDA.

Rodovia do Café —— Km. 23 -— Fone B-5357

mnum

os os tipos de
ltando um: aquéle .

esperando?

REVENDEDOR
AUTORIZADO

q i

mmlellamnuLamacrescer- IleuusllenuBancu[Ingram %

DA PREFEETEIRA MUNICIPAL
5 SERVICO RODOVIARIO MUNICIPAL

RODOVIA CAMPO LARGO-CARAZINHO
Hem pude a Prefe'tu M

' '
1 _

lhar-se do seu “PLANOI Drag: o§lz'11:ac§pr§zo1‘§>erJ\91B.§n}zp13\sI7'arg°'
-org“

‘_)bJ'0i_iv-‘nude inlegrar
9 copjunto de radovias que encadeiam

o vasto s stema de comumcagoes rodoviérias, a estrada que om
c-:‘tan10s focalizando ou sejn a “CAMPO LARGO-CARAZINHO"
na divisa com o Municipio de Ponta Grossa, néo some}-lte 59 re.’vestiré

_de
um significado altamente econ?mico, mas também,

PI'0D0rCron_ar2‘1 A regiéo que seré servida pela mesma o essen-memo facll dc sous produtos.
Com base nos_ interesses econ?micos do Municipio'd.ce—C5m-po Largo e princnpalmente do prbprio Estado, o Frefeito-Sr.

EMIGDIO PIANARO enviou A Direq?o do D9931-gamenm .19 E5.tradas de Rodagem, Memorial sébre a construgéo da rodovia em
ep gifafe que. como jé _dissemos, é integrante da réde rodovilu-Ea
Munlclpal q

daré
at_end1me1_1to_ an tmnsporte dos produtos dc vas-

tn {area do mfluéncxa econamnca.
98559 motif). 0 Me1'n_ori_al em aprggo, por sugestées formu-

lqdas P010 _§eWIco Rndovlérlo da Pretentura e apbs a sua aprova-
C¢1°_PG10 CO_NSELl-I0 RODOVIARIO MUNICIPAL" em sesséo
reallzada no dna 27 de julho do corrente ano, acha-se vazado nos

?inles
térmos:

“Exm? Sr. Dr, Wilson Ribeiro de Scum.
MD: Diretor Geral do Departamento de Estradas de Roda-
gem do Estado do Parané.

I VAchand.o_—se mcluida came obra prioritlu-Ia, no plane Roda»
v.ér:o Municipal de Campo Largo, uma rodovia que, partindoda BR-277. Km 30, seguiré sensivelmente paralela a Estrada do
Cerne no srzntido de Sete Saltos e Carazinho, na divisa deste Mu-
nicipio com o de Ponta Grossa. a qual recebeu a designacéo de
L-300 (Longitudinal trezentos).

A citada rodovia se constituiré em tronco bésico do siste-
nga rodoviério municipal, juntarnente cum as Est:-adas do Café 42
do Ceme. que per-rnitiré o escoamento de toda a produgio do
murfclpfo de Campo Largo para os centres de consume,

0 territbrin deste Municfpio esté dividido pela BR-277 e pe-
la linha imaginaria que partindo da séde. segue na diregéo No-
roeste nas areas due influéncia das rodovias Troncos menciona-
das.

Abaixo da rqdovia do café a prbpria BR~2'T'I: a nordeste 3 es-
trada do Cerne e a sudeste a Longitudina1—L-300, que estamos
abordando.

Duas estradas troncos jé existem e perlencem E Bede Esta-
dual‘ Falta a terceira.

Esta estrada L-300, ten‘: 0 tragado passando por Dom Rodri-
go c T-aquaral, Passo Fundo e Povinhu de Sic Joéo, Itambé a

Bio Bonito. Rasgado e Taqunra, Sen-aria e Santa Cruz antes de
ating’r Sate Saltos ‘e Cnrazinho, nos limites com Ponta Grossa.

0cnrre_, que a implantag?o desta Estrada tern, agora, aumen
tada aubremaneira a sun urgencia. em vista da descobcrta tie
excelentes jazidas minerais de calcério na érea de Rio Bonito e

que ser?o exploradas para a fabricacio de cimento, cal, consti-
vos de solos, at‘.-idos e “?1!er" calcério. '

Se I150 bastasse a importéncia da implantagéo de industrias
‘que vfessem aténdcr um mercado éarente desses prcduios, prin-
cpalmente considerando as possibilidades de abastecimenm de
areas fora do territorio paranaense, coma sejam o vizinho esta-
do de Santa Catarina 0 do Rio Grande do Sul e também a su-
deste do Estado the S50 Paulo, a geragio do Imposto de Circula-
c?o de Mercadorias (ICM) no valor aproximado de Cr$
l0‘O00,000,00 por ano, da Fébrica de Cimento Itambé. que esté
sendo implantada as margens da Rodovia do Café, na altura do
Km 31, jé seria por demais suficiente para garsmtir a viahilida-
dc da construqéo da eslrada. A. Cia. de Cimento Itambé trans-
portaré, em caminhées 1.800 toneladas diérias de pedra calcéria
da Regiéo de Rio Bonito para a f?brica, o que daré um tréfego,
nus 10 horas‘di£u-ias e nos dois sentidos de 600 caminhées.

A Prefe‘tura de Campo Largo 1150 Eerie condig?es de, uni-
camente com recursns préprios, implantar a estrada de mode a

atender no pram devldo. aquéles empreendimentos.
- , Animados com as acertadas declarag?es do Exm? Sr. Go-
vernador do Estado, o ilustre DR. HAROLDO LEON PERES, de
que o atual Governo estaria disposto a colnborar?tie todos os

modos, para a industrinlizagia do Parana e considerando ser 0

municipfo de Carhpo Largo o que melhorés condic?es tem apre-
sentado para a implantar,-éo de industrias, antes as ceramicas e

agora também as que aproveitam a rocha calcérin, or center
além das matérias primas, com a infra-estrutura

_in ispensével
(energja e est;-adas) e uma localizacio invejavel, vlmns solicitar

a colab'orac,-ac do brg?o dirigido por V. Excia. para a constru-
c?o imediata de parte da estrada mencionada (L-300).

A colaboragio que estamos solicitando visa apenas anim-
plantag?o, em condicées de trafego permanente. de aproximada-
meme 20 quilbmetros da Rodovia L-300, do nosso Plano e que
lgaré a rodovia do Café £3regi?o de Rio Bonito. 0 prosseguE-
mento seré feito posteriormente A medida que os recursos pra-
prios desta Prefeitura 0 permitirem.

Informumos a Vossa Exceléncia que a ajuda do D.E.R. se-
ria, principalmente, em méquinas, tratores, carregadeiras e ca-‘

écs. Esta comunidade complernentmiu com motonivelado-

?curregadciras,
rolo compactador e, eventualmente, também

caminhées.
A Cia. de Cimento Itarnhé, prop?s-se A colabm-ar_com est:

Prefe'tura para a canstruc?o em aprego com o forneczmento de
tubos de concrete para os hueiros.

Nas condic?es apontadns, julgamos ser do mais alto interes-
Se 11:10 so do nosso municlpio mas t “‘m do Estado do Para-
n? a abertura imediatn desta estrada,

gois
além das contrihuic?es

de impostos da Cia. de Cimento Itamb cahrirem, em poucns me-
sas de funcionnmenlo da fabrics, todas as despesas que os 61:-
géos p?blicos fizerem. estaré sendo possibilitadn o desenvolvymento agricoln e pastoril de vasta ?res degte municlpin. huge
completamente abandonada. Acrescente-sc. amda, que o desen-'
volvimenlo industrial e aumento das atividades ngricolns e pasto-
rls contribuirio n?o s?yara a fixng?o do homem no 0. co-
mo também nllririo mnmres possibllmdndps de traballm :2 meme-
res condig?es de vidu aos nassos patriclos do interior.

Certos de que podenemas contar com a lneatimével eoo era-
cio do D.E.R., coma sempre tem ocorrido, npelamns. to win,
an elevado espirito patriético e p?blico, tanta_s vé s demm_:s-trades por vossa Excia., em todos

o_s
anos do nuvlda e p:ofiss1o-

nal nus mais diversas func?es que ya ocupou. no sentido de um
atendimento urgente déste apéla”.

FUNDADOR: AIRTON FERREIRA D0 AMARAL
ANO XI

J. Marzani Neto
CAMPO LARGO CONTA COM UMA ESTACAO
CLIMATOLOGICA PRINCIPAL

Acaba de ser instalada na Estac,-a'ao Experimental de Viticul-tura e Enologia, uma maderna Estagéo Climatoibgica Principal.
E-Ste Jornal em nome do povo campolarguense, quer mais umavez ‘cumprxmentay o baluarte

do_ Progresso para o Municjpio,
que é o Engenheu-o Agrbnqmo Vnucultor Enélogo Raul Juliatto,
a quem ¢_!eve_mos nessos mans sinceros agradecimentos para maisesta reallzagao,

D_r. Juhattq, 1utou_durante_ 3 anos pzgra conseguir junta aos
Escatoes Superlm-es_a mstalagao do Se:-vlgo de Meteorologja em
Camps Largo, service este que beneficiaré 12 Municfpius Pa-
ranaenses.

HOJE FESTA DE N. S. APARECIDA
No dia de hoje nosso muudo cawlico estaré homenageando

II Excelsa Pgdroeira do Brasil, Nessa Senhora Aparecida, com
a_10.a grandlosa fgstg no Munic_lpio. com a seguinte programs-
can: 9,-10 hs. Procrssao da Matnz até a Igreja da Senhora Apa-Fecida: 10,00 hs. Santa Missa e Comunhéo das criancas aprova-,
das. Durante 0 dia as divertimentos costumeiros. com churra5ca—
da, galeto, café e muita m?sica.

NOTAS DA DEALEGACIA DE POLICIA
‘La — RECEBIMENTO DE VIATURA: Lnformou-nos 0 Sr.

Reganalgio Cqndessa Beltrgmi, Delegado de Pollcia do municlpio.
que {mos multa luta. sacnflcios e outros obstéculos sempre con-
st_egu'u com os poderes competentes, trazer para uso da 111’. uma
V’31_|-W11. I10 C850, I-Im Jeep. arm 51. em perfeitas condic,-ées a com
equ parpento de rédio, (provis6riumem.e),_ pois, mais alguns dias
se'ré_

fella a truca por um velculo de ms poténcia_ Nan restamduwdas que I91 um belo temp lavrado pelo Sr. Delegada, umavez que esta vxatura de [Ila mmgo a DP, estava necessitando para
_atender os casos de rotma, amdentes, 1-oubos, at‘; De pambéns

a comunidade e 0 Sr. Delegado. que viu seus esforqos coroados
de éxito nesta reivindicacio.

_2.va>—‘ PREDIO DA D.P. RECEBE PINTURA NOVA: Ou-tra mmatava do sgnhor Delegado e colaboracia integral do Sr.
P‘:-efento, é o prédm da D.P., (internamento), que esté recebeudo
pmtura nova e tomando novas feic,-?es. Por outro lado, estéo sen-do instaladas novas pias, patentes e mais uma série de inava-
coes, que deixaria aquela casa com melhor apresentacio, por
que na realfdade estava necessitando desta inovac,-50, gragas an
born sense de S.S. que gosta da ordem e asseio. Note 10.

REGISTRO POLICIAL...
VEICULO ROUBADO: No dia 6-10, foi roubado a Variant

de propriedade do 51-. Join Antonio Zanlorenzi. que foi encom-

trigadodno
dia segulnte na estrada de Bateias. Ladrio 1150 iden-

ti ica 0.
~

GADAVJQR ENCONTRADO: Dia 8. foi encontrado o cadaver
de José Cammha, mi estrada do Bugre, ignorandovse a causa de
sua morte.

TARADOS: Ainda no dia 8, form: recolhidos a "peusio de
D‘ Justa", as individuos Ovandir Cabral e Antonio Iavoski, que
tentaram agarra: a fbrga a esp?sa de Joio M. Bo:-cela.

CADAVER DESCONHECIDO: Outro cadéver foi encantra-
do na estrada do Cerne, dc identidade desconhecida. O aviso a

D.P. foi por telefone e a vitfm'a nio portava nenhum documen-
lo, Foi no dis 9.

0KENNEIJYEMREVISHI4A. C. Perolra

PORC ELANA S'|'EA'I'|'|'A: PRESENTEI

‘A conceituada indtistria Porcelana Steatita S.A. respondema's uma vez: presente! a um apélo da camisséio de obras do
Colégio Kennedy.

0 _Sr. Renato Hofft. Procurador da I-‘irma, pela 2.a vez, faz

a_ doagao de Crs 5.000,00 para a wntinum,-in das abras. A Pre-
szdente da Comfsséo Praia. Yvonete B. Murray 2 an Secretlxria,
Sra. Marilene France. em vislfa hquela indizstria, expuseram ao
Sr. Renato a impurt?ncia da obra e a necessi’ ‘ imperiosa de
se conta: com a participagéo da comunidade para o término da

mesma, obtendo déle a valiosa doacéo, a qua! ser? aplicada nzl

aquisit,-fan e colacaczio de t?das s calhas, que é a que mais se

faz n ‘:10 no momenta.
1-‘.com prazer, pois. que registramos essa oferta, a qua], jun-

to s. outras que jé vieram e viréo, levaré a bum térmo a grands
empreitada em pro! da educagio e insirucio da mocidade estu-
dantil de nossa tetra.

Também 0 Sr. Moisés Portela Natal, prop;-ietérin da empré-
sa Cumércio e Transporte Itaqui Ltda., nun: gesto digno dos
ma’o1-es encbmios. assinou o “Livro de Oura" com a expressiva
quantfa de C:-S 200,00. _ .

Assim. nos r as
‘ v?o apar ‘ , e

as esperancas de que. em futuro hem prdximo, o majestosn edi-
Iicio do Colégio K_ennedy possa lnaugurnr-ae. para o juibilo de

tada a populacio campolarsueuse.

0 ATLETICO EM CAMPO LARGO

Confirmada pelo Dr. Lauro Régo Burns. a wind: do At1éti-
co a Cnmpa Largo, felts apenas um acdx-do para a data da exi-
b='g?D do glorio.-m_c1uhe, nn Capital da Cerumica, em d’ -

‘
de

rico troféu oferecldo pelo Sr. Moisés Portela Nate}, defrontandar
se com o aguen-ido Imernacional Esporte Cluhe, no Estédio
José Pedro Cnropreso. '

A sensacio I disputa futebolisticn sen-£1 realimda tnlvez nin-
da neste més, e 05 torcedores atleticnnas terio a oportunidade
de rev.-ebe~lo em nossn tern, numa ban :2 espnr?va e de
cangragamento com diretores, esportistas e torcedores.

A renda do jogo 1-eve:-teré em bene?cio da cnnstrugio do
Colégio Kennedy, e as premios a suem iortendos no din do
jogo, estario nos px-éximos dias expostos na. conceituadu Loja

L

?lha tle cam
CAMPO LARGO, 17 DE OUTUBRO DE 1971

no large
PRECO CR5 0,30

N9 525

A Semana em NoticiaI SUSPEITO: Em data de 9~10, foi recolhido an xadrez o indi-
"’d“‘\’,ff£§51Eg(;%e Paula. poyususpeita de mm.
Gustavo Knai

V D“
mi’

fol 1”eP0L1Sa1"' _n0 xadrez 0 individuo
mm .PP- POP em rlaguez

9
valentla ao "dobrar" sua es-~ . Produz ndo-Ihe algumas lesaes CorporaisMAIS UM: Outro que {oi para a xelindré por em, .

e maus trams a familia. {oi o Inacio Cherv'Ls’lu' resid 1-league:“am”-_ . en 2 em

FOLHA GEOL6GICA DE CAMPO LARGO (5.3 Parte cominuagio)

base:-\d
S99-‘?ac?u 9-ptrzj calcégios e dolqmitos no campu foi feita

anwsea n.-5

qxperélengxg
colhlda por B1garella (1948) atyavés da

qulrn ca e mumeras amostras de 1'ochas.calczu-ias do
Qmpo Acungul. Segundo gquéle autor, as rochas de coloracio“ "23 9-“CV70 GU-959 Drgtas sac dornmantemente calcérias, enquan-t° que 39 dc 9°101'3C30 Clara. branca ou creme 550 dominate-mente dolomitos_

Segundo
_ésse critério de separagio, as rochas calc?rias que

ognirrem qa fplha de Cfampo Largo, sao em sua maiqr pane. Q31-
C-'iI' 05 Propvamente duos. restando coma dolomnos. apenas?qllelas r0cha5_que ocorrem no nariz de uma anticlinal filitica
an sul de Bateuas.

' '

_ ' Os calcérrqs oc0rrg}'r1 spb a tornga de lentes intercaladas nus
f1!|.10.", com manor frequénma na regléo de Retiro Grande e Itam-
be, de unde se estendvm numa faixa arqueada até as proxJ'mida-
des da estrada do Came.

No campo caracterizam-se pela sua colorag?o escura, con-faifante
_co_m

a dos
t:I)to_s e quargzltos, Pele seu aspects macico

e pelgs fe_1goes caracterlshcas de dlssolugao. Apresentam uma co-
1°A3S.‘30 C_'?}8'€5¢1_l1'?. €ill_ESe Prehji. fun;-ao do cpnte?do de ma-térla orgamca (m:crografIte'?_), uma vez que _¢:alcmados. 550 total-monte bl’-an‘cos. A granulacap é bastante fma. com exceczio de
ccrlos mvels brancos constltu?dos exclusivgme?ge PM calcita

(Cont. na ping. 3)

AMMPE
Odilu Portugal Casfugnnll

Ajeb (Associacéo de Jornalistas e Escritores do Bras1'l—

(Parané), movimeutou-se e tomou parte nn 2." Reuniéo Mun-
d al de Mulheres Periodistas e Escritaras, que se iniciou no
da 4 do corrente, em Washington, quando houve o registro
das participantes e o elo de wusxagamenlo fraternal.

Esse encontra coniou com as representantes de quase
sessenta paises, e foi patrocinado pela AMMPE (Asaciasson
Mundial de Mujeres Periodistas y Escritorns).

E a (mica filial, do Panm?, no Brasil, foi representada
pela sua presidents. a insigne escrftora, de notab?idade nus
letms nacionais — Helle Vellozo Femandes. designada pelo
Ilamarati. _Houve sessées maravilhosas, comentadas nn kadiclopal“Gazeta do Povc", pela magnifica e notavel cromsla some].
2, também de relévo nas letras, isto é, no cenario cultural do
Parana: Juril Camascialli.

A condutora da AMMPE. Gldria Calderon, estéxfe jé _emCurit ha, engrandecendo e pondo em riestaque pmnordnal,
"Ajeh" do nosso Estado.

Nessa notabilissimo Congresso, que fol" até 9 do corrente,
abordzu-am diversos assuntos e de relev?ncia. as mais elo-
quemes e sébias, que converglram para gs |dI'0b1E1]'l?§ de cunhu
un'versal e de imporléncia capital. na vidg d_as nacoes. Jama-listas de expoenle maximn. nos assunlos mtimamente llgados
A capacidade e criagio humana.

, >94
A mensagem jé reproduzida pela not?lel Jur1I,_en_viad.a

pelo governaqlor do Btada,_ao Congresso da Associagpo de

Mulheres Penodistas e Escrltoms, refletiu o alto_espirIto de

v;vgnc'a
e sabedoria do nustre condutor dos destmos do Pa-

ran .
u— S. Exa. expés o seu [Junta de vista “PETE "1113 91“-“"3'

de de classe ilustre, porém com saber de alga HIIIQIIOIIIO. 00111‘

preend'do no térmo "mulheres". o que lenga
a ngedltar na exis-

ténc‘a de uma divisio; pols tudo deverxa umr a cultura. 3

inteligéncia". _
— Tudo islo na iizlencip do _. Samentu e reflexao. ?lm‘

durecidos no caminho polihca e pessoal que tgam pe1'c0rrId0-
— Admire mulheres coma Simone Beauvouj e autras. d9

mundo e do Parané e Brasil, sem perceber Ina_mfeSt0 8P??3'
do da afirmagio de sexos, m_as

de v_erdades exlstentes em to-
dcs as coracées humanos. A?rmg. uiytla: "est: éll?ga 5 5! 90‘
m

‘

,‘ e, também, da aproxnmagao. A separacno delxari.
po‘s, de existir em funcio do progyesso e da igualdade entre
o homern e a mulher. E que essq xgunldade vu-ti o mais de-
pressa passive], afravés do upertelgoamento da cullura e I105

me‘os de conscxentiucio". _ _
E o seu {echo de ouro fol que, na : liiesqlleeiwl

da inesqueclvel Cecilia Meireles. —
?g ?ue M0 56 I

I'I11I_1ht‘-1',
mas a hurnan“dade inteira. para realu-ll‘, deV€|'4 591' 5191 9

serena. .. E que assim f?sse D grands enc0l'll1'0 e 05 T950158‘

das todos".
5 _‘

, _

E mandou as mulheres de (ado o
_

.
8 saudacno do

Parana e as homenagens qu_e
lhe _e?n1 dEV§ld3S- 1150 S5"C°m°

intitlfctua-'5,
mas na condir,-no mum‘ e mus sublime. a de

mu er"._ _

Maravilhtgo egeusfcimtiatancolgtro
e5PiI'lt‘131 d0 110550 110‘

nverna or an: n on eres.

tév'elI-Lgtambém, éomo nssociada da Aieb '10 Farm-5. Pl‘0¢1?11l°

magni?cente, esplendorosa a sun participacio no célebze
Congressn q'ue esphumu. em l6Pi¢05 €911-“¢i°i'|ii5. 411835 511511‘

me; 3 consciencia dn mulh jornahsta, na Aolugio dos pm-
blamas sociais que mais nfetang _o

mundo, a Vida. ..__
Parabéns as Iegitimu participants: da 2.‘ Reun1ao~Mun-

dFal, no Cong:-esso da AMMPE. DEUS as ilumine e abencoe,
sempre. .

Central, com as names dgaeus dondorec.

Parahalancgarrmlas,nanAvélnnge.Va’:atéa _
AUTOIVIECANICACAMPOLARGOLTDA.}
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